

ERRATUM

In the article entitled "Formulae for Afferent and Efferent Arteriolar Resistance in the Human Kidney: An Application to the Effects of Spinal Anesthesia" by Harold Lamport, which appeared in the September 1941 issue of this Journal on page 536, the following correction should be noted

PART I

Formulae

$$H = \frac{I}{1 - H_c} \text{ should read } H = \frac{1}{1 - H_c}$$